

SVETE MISE KROZ TJEDAN

1		NAKANE	
NEDJELJA 2.listopada 2022.	27. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+Jožef Kašlik, Josip i Ana Belović i Franjo Brodar;
		10.30h	+Mijo Sobočan, rod. Mijo i Marija i braća, Mladen Vinko, rod. Martin i Ana, Ivan i Eva Kralj, sin Ivan, Stjepan i Marija Vuković, Augustin i Katarina Baumgartner, Franjo Oletić i Martin Kirec, Zdravko Koprivec, rod. Šardi, rod. Koprivec, sestre Bernarda i Irma Kočila; <i>Krštenje: Mia Kirec;</i>
PONEDJELJAK 3. listopada	Dionizije	18.00h	+Alojzije Vinko god.;
UTORAK 4.listopada	Franjo Asiški	18.00h	+Franjo Karlovčec, rod. Kutnjak i Karlovčec;
SRIJEDA 5.listopada	Mauro	18.00h	+Valent i Antun Perčić, rod. Perčić i Hadela, Stjepan Rebernik, Martin Flac, Martin i Marija Srša;
ČETVRTAK 6.listopada	Bruno	18.00h	+Ivan i Antonija Mesarić, Genoveva i Ivan Novak, Marija i Ivan Kočila, Elizabeta i Stjepan Brezničar;
PETAK 7.listopada	BDM od Krunce	18.00h	+Stiv i Ana Oletić, Kata i Franjo Jurović, Helena i Stanko Janžić, Zvonka Levačić, Rozalija i Drago Goričanec;
SUBOTA 8.listopada 2022.	Demetrije	Nedjeljna 18.00h	+Ana i Mijo Mesarić, Ignac i Terezija Koprivec, braća Ivan i Martin, rod. Andrija i Terezija Koprivec;
		16.00h	<i>Vjenčanje: Petković – Vutek;</i>
		17.00h	<i>Vjenčanje: Sobočan – Kovaček;</i>
NEDJELJA 9.listopada 2022.	28. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane;
		Hlapičina 09.00h	+Mirjana Novinščak god., Ivan Petermanec i sin Ivan, rod. Ana i Martin Baumgartner, sin Josip, za sve pokojne iz ob. Baumgartner i Sobočan, Antun Kos, Marija i Ivan Levačić;
		10.30h Jurovčak	+Marijan, Drago, Ivan, Ivan i Marija Horvat, Olga Kamenarić i Marija Turk;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

BDM OD KRUNICE

Molitva krunice je jedna od najljepših molitava Katoličke Crkve, po kojoj se mnoštvo vjernika diljem svijeta svakodnevno ujedinjuje i zajednički prikazuje Bogu i Gospi svoje potrebe, molbe, zahvalnost i kršćansku ljubav. Na takav način krunica izgrađuje ne samo onoga tko ju svakodnevno moli, nego i Crkvu, a istovremeno se po njoj posvećuje i cijelo društvo.



Bog jedini opravdava

Godina II.

Broj 98

2.listopada 2022.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR172360001102492946

Nedjeljna poruka

"Kad izvršite sve što vam je naređeno, recite:

'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'" (Lk 17,10)

Čuli smo prisposobu o služi. Služenje je poziv na koji je svatko pozvan. U svim okolnostima, na svim položajima, u svakoj životnoj dobi, na svakome mjestu: čovjek koji posluhuje ostvaruje volju Božju. Činiti ono što treba učiniti na svom mjestu - već je time primljena nagrada života! Čovjek treba biti zahvalan za taj prostor služenja po kojemu je tako blizu svome Gospodinu! Mnogi su radi Isusa ostavili oca i majku, braću i sestre, polja i sve ostalo, te pošli za njim. Mnogi su zaista ozbiljno shvatili Isusovo obećanje *"Tko izgubi život radi mene, naći će ga"* i pošli u smrt. Takva je vjera djelotvornija od premještanja duda u more. Dobro djelo, za koje nije primljena zahvalnost ni plaća, nikakav uzvrat, nego je učinjeno iz čiste ljubavi i vjere, nije li svakodnevno čudo koje vrijedi više nego u vodu premješteno drvo?

Gospodine! Daj da shvatim da mi nisi dužan nikakvu plaću ni nagradu za službu Tebi, već da je sve što primam dar Tvoje ljubavi i dobrote. Ostaje mi poput apostola moliti: Umnoži mi vjeru. Pa i ako ne budem mogao premjestiti brdo ili dudovo stablo, možda ću uspjeti premjestiti neku travku. Kada učinim sve što sam mogao, u srcu ću reći: Učinih sve što sam mogao, sluga sam beskoristan. I biti ispunjen srećom – i nadom da *sve mogu u Onome koji me jača.*

HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE: 13, 14 i 15. listopada

Župa Sv. Martina biskupa – Sv. Martin na Muri organizira hodočašće u Međugorje.

Hodočašće u Međugorje biti će 13, 14 i 15 listopada (četvrtak , petak, subota); Cijena 720kn (jedno spavanje, dva doručka, jedan ručak, te prijevoz); Polazak je u četvrtak u 22,00h, a povratak u subotu do 24.00h (do sada upisano 33 osobe);

Krštenja (31 ove godine):

01. 10. 2022. krštena Aria Perhoč Mihalec iz Zrinskih 42, roditelji Saša Mihalec i Petra Perhoč;
02. 10. 2022. krštena Mia Kirec iz Jurovca 57H, roditelji Dominik Kirec i Jelena r. Baumgartner;

Župne obavijesti

U ovom tjednu obiteljski dar darovalo 7 obitelji!

U ovoj godini obiteljski dar darovalo 318 obitelji!

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNOG DVORA:

Do sada darovalo 76 obitelji: Sakupljeno 99. 500,00kn;

OBAVIJEST:

Neki naši (nedobronamjerni) župljani puno si dopuštaju pa me tako preko anonimnih pisama lažno prozivaju, a u zadnjem pismu me kritiziraju da stavljam zahvalu u Župni listić za bogate pokojne, a za siromašne ne.

Kao **Prvo:** Svi župljani koji su željeli zahvalu, svima sam udovoljio i to objavio, a koji me nisu tražili zahvala nije objavljena.

Kao **Drugo:** sve zahvale do sada (vidljive na župnim web stranicama), a bilo ih je nekoliko, nikada nisu naplaćene, niti je od ikoga traženo da se plate.

Ujedno obavještavamo sve župljane koji do sada to nisu znali, da putem Župnog listića mogu objaviti svoju zahvalu nakon sprovoda svojih najmilijih.

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU

Nedjelja 10.00h: Listopadska pobožnost;

10.30h: Roditeljski sastanak za svu djecu od 1 – 8 r.

Molim roditelje da se odazovu, da se dogovorimo o župnom vjeronauku za sve razrede, kasnije primjedbe nećemo uvažavati;

Ponedjeljak 17.00h: Molitvena zajednica "Bog je ljubav";

Utorak 17.20h: Pobožnost Milosrdnom Isusu;

Četvrtak 17.30h: Euharistijsko Klanjanje;

Petak 19.00h: Sastanak župnog vijeća na župnom dvoru;

Subota 09.30h: Vjeronauk od 1 – 4 razreda;

10.30h: Vjeronauk od 5 – 8 razreda;

19.00h: Susret mladih iz naše župe u maloj dvorani;

Listopadska pobožnost u župnoj crkvi i Hlapičini svaki dan pola sata prije mise, Jurovčak u ponedjeljak u 18.35h, Grkaveščak utorak u 18,35h, Čestijanec u srijedu u 18,35h: